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 الوحدة الأولى

الجذور التربيعية    1-1بند 

داد غير النسبيةوالأع  

 تذكر أن: 

الجذر التربيعي للعدد النسبي 

 الموجب س:

هو العدد الذي إذا ضرب في 

.نفسه كان الناتج س  

 تذكر أن: 
الأعداد النسبية هي الأعداد التي يمكن 

كتابتها على صورة 
ا
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هي:  مقاييس النزعة المركزية التي تصف البيانات  
بي المتوسط الحسا.1  

÷ عددهامجموع القيم=        
 
 
بعد ترتيبها القيمة الوسطي لمجموعة البيانات هو  الوسيط  .2

أو تنازليا   تصاعديا    
 
 
. راالقيم تكرا هو أكثرالمنوال  .3  

 

 

المتوسط الحسابي   3-6بند 
المنوال  –الوسيط  –  

https://goodnotes.com/
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